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ÚVODNÍK 
Vážení čtenáři a kamarádi, 
jsme moc rádi, že Vás můžeme pozdravit 
u příležitosti vydání čtvrtého čísla elek-
tronického magazínu CARPMAX. I v tom-
to čísle naleznete množství zajímavých 
článků o kaprařině. Dále Vás rád na tom-
to místě informujeme o rozšíření projek-
tu CM o internetové rádio zaměřené pri-
márně na rybaření. Zatím rádio pouze 
testujeme a více informací o vysílání na-
leznete na webových stránkách CM.  
Další změnou do dalšího čísla je rozšíření 
časopisu nejen o kaprařinu. Ačkoliv kap-
rařina bude primárním zaměřením, tak se 
budou v časopise objevovat i nové články 
z lovu dravců. Čtenářské ohlasy na časo-
pis to říkají zcela jasně a redakce se do-
mnívá, že dynamická změna je na místě 
:o)  
Věříme, že se Vám nový formát časopisu, 
který plánujeme a bude se Vám líbit  bu-
de, přinejmenším stejně čtený jako ten 
starý.  
Blíží se sezóna dravců a období kdy na 
většinu stojatých vod obsadí koupači … je 
čas na zněnu …  
 
              Vaše redakce  

KONTAKTY 
REDAKCE 
redakce@carpmax.cz 
 
REKLAMNÍ ODDĚLENÍ 
marketing@carpmax.cz 
 
WEBOVÉ ODKAZY 
www.carpmax.cz 
www.carpmax.mrk.cz 
 
Dále nás naleznete na:  
Facebook.com, Issuu.com a Twitter.com.  
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KAPRŘI NA KONCI SVĚTA 
Štěpán "Fosgen" Cigánek 

 

Snad každý máme cestovatelské sny. Každý má 
svůj vysněný cíl trochu jiný, ale Austrálie má jistě 
magickou přitažlivost pro všechny. Štěpánovi se 
podařilo na druhý konec světa vyrazit a co by to 
bylo za kapraře, aby si i tam nevzal sebou pruty… 

Letošní zimu jsem se vydal za teplem a dobro-
družstvím na dlouho plánovanou cestu 
k protinožcům do Austrálie. Jako milovník kapra-
řiny jsem musel vyslyšet volání divokých austral-
ských kaprů a alespoň se pokusit nějakého ulovit. 
O chytání kaprů v Austrálii jsem toho moc nevě-
děl. Snad jen to, že tam má být kapr přemnožený. 
V duchu jsem doufal, že vytoužený úlovek proto 
nebude nikterak velký problém. Po přečtení všech 
dostupných informací a zhlédnutí několika málo 
videí z internetu jsem se rozhodl vzít jen nejnut-
nější vybavení. Toto bylo nutné, jelikož místo 
v kufru bylo silně omezené. Zvolil jsem dva te-
leskopické pruty s menšími navijáky a nezbytnou 
kaprařskou „bižuterii“. Během cesty Austrálií, kdy 
jsem postupně navštívil pět ze sedmi států a najel 
více než 14 000 km, jsem si udělal obraz 
o místních poměrech. 

Australané rybolov milují a je zde prakticky rodin-
nou záležitostí, kdy rybaří opravdu celá rodina a 
na břehu moře při tom grilují a popíjejí pivo. Vě-

nují se tedy zejména mořskému 
rybolovu a to jak z lodí, tak pláží 
a četných mol. Sladkovodní ry-
bolov zde nepatří k příliš oblíbe-
ným záležitostem, a pokud ano, 
tak se zaměřují na lov dravých 
ryb přívlačí, kde bývá často 
hlavním cílem dravá ryba Bara-
mundi. V rybářských prodejnách 
se dá pořídit prakticky vše 
k jakémukoli druhu rybolovu. 
Převažují zde ovšem spíše po-
třeby na moře. Pravidla rybolo-
vu včetně nutnosti vlastnění 
rybářskéhého povolení se liší 
stát od státu a je tedy vždy nut-
né se s tímto seznámit. Dokonce 
i lov na moři bývá vázán povo-
lenkou a jsou stanoveny lovné 

míry, takže pokud si člověk chce odnést nějakou 
tu mořskou rybu na gril, potřebuje vědět kolik má 
míru, takže i co je to za druh ryby. Pro rybolov na 
sladkých vodách je vlastnění povolenky prakticky 
pravidlem a je nutností ve všech mnou projetých 
státech. Australkská příroda je nádherná a množ-
ství divokých zvířat uchvátí snad každého milov-
níka přírody. 

Pro rybáře – „kapraře“, už místní poměry však až 
tak příhodné nejsou. Pokud se vydáte hledat kap-
ry kolem řek a jezer musíte si dát na většině úze-
mí pozor, kam šlapete kvůli hadům. Jinde se zase 
mohou ve vodě vyskytovat krokodýli, nebo vám 
rybolov znepříjemňují pelikáni. 

Další věcí je zákaz pouštění kapra zpět do vody. 
Tuto rybu zde rybáři opravdu v lásce nemají a 
přisuzují jí snad vše špatné, co se kolem vody na 
celém australském kontinentu stane. Pouštění 
kapra je dokonce někde trestáno i nemalým fi-
nančním postihem. Pokud, ale toto překonáte a 
najdete v „kaprolovu“ zalíbení, jen těžko se vám 
bude chtít od vody odcházet. 

 
Po dlouhé cestě napříč australským kontinentem 
jsem dorazil do Melbourne, jež bylo cílem mé 

http://www.carpfishing.cz/autori/76/
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cesty a kde jsem měl i několik dní před odletem 
vyčleněných pro lov kapra. Nejprve bylo nutné 
koupit rybářský lístek, jelikož ve státě Victoria, 
kde se Melbourne nalézá, je veškerý rybolov 
podmíněn vlastněním tohoto povolení. Naštěstí 
zakoupení tzv. Fishing licence není nikterak složitý 
úkon a po předložení např. řidičského průkazu 
vám ji vypíší na každé benzínové stanici, rybář-
ském obchodě, nebo informacích, které cestou 
potkáte. Povolení se dá zakoupit od jednoho dne 
až po rok, za přijatelnou cenu, kdy roční povolen-
ka stojí kolem 25 AUD. 

Dalším krokem bylo nalezení vhodného sladko-
vodního revíru. Tento zdánlivě lehký úkon se na-
konec stal několikadenním pátráním. Nejprve 
jsem si myslel, že podobně jako v Evropě nebude 
problém s pomocí Google maps vhodný revír na-
lézt. Ovšem po několika stech kilometrech bezvý-
sledného objíždění takto vytipovaných revírů 
jsem pochopil, že bez rady místních ničeho nedo-
sáhnu. 

Hlavní problém, proč se mi nepodařilo nalézt 
vhodný revír touto metodou, bylo to, že se v okolí 
Frankstonu, kde jsem bydlel, nenalézala žádná 
vhodná řeka a tak jsem se musel zaměřit na stoja-
té vody. Veškeré vytipované vody se ovšem nalé-
zaly na soukromých pozemcích a tak k nim nebyl 
možný přístup, nebo byly určeny k zásobě pitné 
vody a tak k nim byl přístup a rybolov zakázán. 
Dalším problémem bylo to, že některá jezera 
v průběhu roku vysychají a 
tak zde ryby samozřejmě 
nejsou, nebo sice nevysy-
chají, ale jsou slaná. Dalším 
tipem vod, na kterých jen 
těžko kapra lokalizujete, 
jsou sladkovodní jezera a 
jezírka, která sice nevysy-
chají, ale kapr se do nich 
ještě nedostal. Po setkání 
se všemi těmito tipy vod 
jsem raději navštívil rybář-
skou prodejnu, kde jsem 
se pokusil přijít austral-
ským kaprům na stopu. 
Pokud se budete v Austrálii 
zajímat o lov kaprů, počí-
tejte s tím, že na vás bu-
dou koukat trochu jako na 
„exota“. Naštěstí pán 

v mnou navštívené prodejně byl velice vstřícný, 
což je o Australanech obecně známo. Dozvěděl 
jsem se, že kapr se nachází prakticky ve všech 
řekách a většině větších jezer. Poradil mi dokonce 
přímo jedno jezero v dojezdové vzdálenosti, kde 
by snad kapři měli být. 

Druhý den jsem se k této vodě vypravil na prů-
zkum a vzal si samozřejmě sebou i pruty. Čekal 
jsem jezero plné hladových kaprů, kde nahodím 
kousek housky, a kapři mi doslova vyrvou prut 
z ruky. Při prvotní procházce kolem vody jsem 
zahlédl v několika místech kapří aktivitu a tak 
jsem měl rozhodnuto, kde lov vyzkouším nejdříve. 
Ovšem po celém dnu prosezeném u vody, kdy 
jsem zkoušel vše, co mě napadlo a nachodil mno-
ho kilometrů, bez jediného záběru, jsem musel 
přehodnotit taktiku. 

Další den jsem tedy jako první věc vyrazil opět do 
rybářského obchodu a koupil krmítka a pelety, jež 
se prodávají k vnadění mořských ryb. Když jsem 
dorazil konečně k vodě, slunce již bylo vysoko na 
obloze a začalo pěkně připalovat. Rozdělal jsem 
tedy pelety a po rozmočení ve vodě je smíchal 
s mraženou kukuřicí a strouhankou. Takto jsem 
tedy udělal jakousi jednoduchou krmítkovou 
směs a poté několika koulemi tohoto krmení pro-
krmil lovné místo. Jako nástrahu jsem na první 
prut použil mraženou kukuřici a na druhý jsem 
umístil rolku z toustového chleba, kterou jsem 
k háčku připevnil přes silikonovou gumičku. Tyto 
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gumičky se používají zejména při lovu na feeder 
k upevnění menších pelet bez díry. Zde byly jedi-
nou možností jak udržet nástrahu, na delší dobu 
pod háčkem. 

První záběr se dostavil před soumrakem, když 
jsem se již chystal pomalu začít balit, jelikož noční 
rybolov mi zde nepřišel jako úplně dobrý nápad. 
Přecijen jsem se nechtěl z lovce stát kořistí. Kapřík 
odhadem 65cm mi po slušném boji udělal velikou 
radost a motivoval mě do dalšího snažení. 

Australský kapr je nízký, podobný našemu sazanu 
a tak nelze čekat nějaké trofejní úlovky. Místní 
rybáři vám sice budou vyprávět o obrovských 
kaprech, kteří v australských vodách žijí. Pokud se 
ale zeptáte na rozměry, zjistíte, že je to 
i úctyhodných 60cm. Kapři jsou zde jistě daleko 
větší, jenže nikdo je nechytá a jejich úlovky jsou 
tedy spíše věcí náhody. Moje další kaprařské sna-
žení se již bohužel smrsklo pouze do jednoho dne 
u vody, a tak jsem ho chtěl využít s nabytými zku-
šenostmi co možná nejefektivněji. K vodě jsem 
dorazil v brzkých ranních hodinách, protože zde 

bylo léto a odpolední teploty přesahovaly hranici 
35 °C rybí aktivita, jako u nás, s postupem dne 
klesala. Nakonec se mi s pomocí častého krmení 
tento den podařilo přelstít několik pěkných kaprů, 
z nichž nejvíce si cením hezkého lysce. Všichni 
ulovení kapři mi udělali velikou radost. Večer 
jsem tedy od vody odjížděl spokojený, že jsem si 
vysněný cíl cesty nakonec splnil. 

Kapraření v Austrálii má svoje osobité kouzlo a 
jsem rád, že jsem si ho alespoň trochu vyzkoušel. 
Je to země kapraři nedotknutá a mnoho vod se 
zde nalézá v opravdové nefalšované divočině. 
Věřím tomu, že dřív nebo později bude i tento 
kontinent objeven lovci kaprů a pak se budeme 
dovídat o obrovských kaprech, kteří zde žijí. Do té 
doby zde bude, ale i nadále panovat pravý klid 
u vody, který se v přeplněné Evropě již jen oprav-
du velmi těžko hledá. 

Za Infinity team Štěpán „Fosgen“ Cigánek 
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SLOVENSKO, ZEMĚ GIGANTŮ 
Michal Kučera 

 
 
Čeští rybáři jsou v základě dvojího ražení. Ti první 

mají svůj oblíbený revír či dokonce své milované 

místečko, na kterém stráví naprostou většinu 

času věnovaného rybařině. Ti druzí rádi poznávají 

nové vody, ať už v nedalekém okolí, nebo na dru-

hém konci republiky či dokonce v zahraničí. 

Osobně patřím spíš k té druhé skupině, proto 

jsem se v posledních letech za kapry vydal také do 

Rumunska, Francie, Maďarska, Polska a dalších 

zemí Evropy. To jsem ještě netušil, jaký poklad se 

skrývá nedaleko za našimi hranicemi… 

Na Slovensku jsem poprvé chytal někdy před pěti 

šesti lety. Na břehu malebné pískovny v oblasti 

zvané Zahorie jsem trávil rodinou dovolenou. 

Krásné prostředí, křišťálová voda, bivakování po-

voleno, co víc si rybář může přát. Dokonce 

i manželka, která se mnou na ryby odmítá jezdit, 

s tím že nikde v křoví spát nebude, tenkrát neřek-

la ani popel. Co se týče ryb, bylo to tak půl na půl. 

Tři dny jsem čekal na záběr, který pak přišel 

v nejméně vhodnou chvíli. Každý den jsem totiž 

poctivě dodržoval řád, takže jsem chytal do půl-

noci a o půl čtvrté zase stával, aby pruty byly ve 

čtyři ve vodě. Mezi tím jsem se moc nevyspal, 

protože se nám lehátko nevešlo do auta, a tak 

jsem polehával na tvrdé zemi. Třetí den na mě 

krátce po setmění přišla krize a usnul jsem jako 

špalek. Vzbudil mě až pronikavý zvuk hlásiče, kte-

rý věstil vytoužený záběr. Jenže jak jsem po něko-

lika dnech konečně usnul, byl jsem po probuzení 

v takovém stavu, jako když do vás nalejou litr ko-

řalky na ex. A ještě ke všemu se mi zcela odkrvila 

pravá noha, která při spánku zůstala trčet na ba-

tohu. No, co vám budu vyprávět. Obvykle jsem 

u prutů během zlomku vteřiny, tentokrát mně to 

trvalo zhruba půl minuty, navíc pokud mě někdo 

sledoval, musel si myslet, že jde o paraolympiádu. 

Nakonec jsem se přeci jen k prutu dostal a zasekl. 

Ryba tam ještě byla a podle silného tahu rozhod-

ně ne malá. Byl jsem si jist, že tam mám místního 

starousedlíka, o kterých mi vyprávěli zdejší znalci. 

Ještě chvíli jsem držel prut v neuvěřitelném ob-

louku, pak už jsem jen cítil, jak vlasec drhne 

o překážky. Během mžiku bylo po představení. 

Stál jsem bez hnutí ještě asi minutu a nechápavě 

koukal na utrženou šňůru. Pak jsem se podíval na 

hodinky. Bylo půl dvanácté. Říkal jsem si, že tento 

prut už tam házet nebudu, ale že druhý nechám 

do půlnoci. Sedl jsem si před něj v očekávání dal-

šího záběru. Během chvíle jsem však znovu usnul. 

Vzbudilo mě až poklepání na rameno a stříbrná 

placka před očima. Bylo tři čtvrtě na jednu. Po-

rybní sice byli velmi slušní a snad mi i věřili, že 

jsem v zakázané době nechytal úmyslně, čemuž 

nasvědčoval jeden sbalený prut, ale přesto se 

moje povolenka stěhovala k nim… 

Na Slovensko jsem od té doby nezanevřel, ale mé 

cesty za rybami prostě vedly jinam. Až vloni jsem 

se tam opět vrátil. Určitě k tomu přispělo i to, že 

na slovenských vodách se poslední roky 3 měsíce 

(červenec až září) může chytat nonstop, od letoš-

ního roku by k tomu měl přibýt i červen. Dokonce 

ještě v říjnu chytají až do půlnoci. Zdá se až neu-

věřitelné, že nic podobného nejde u nás. Ale zpět 

k rybám. Má první loňská „slovenská“ cesta vedla 

na Liptovskou Maru, kde se konal sedmidenní 
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Kaprařský maratón. Nejel jsem tam kvůli nějaké 

závodnické horečce, spíš mě lákala představa, že 

místo kde budu chytat si mohu sám vybrat kdeko-

li na celé přehradě, tj. že nemusím spoléhat na 

ošidný los. Bral jsem to tedy jako klasickou tý-

denní výpravu za rybami, v jejíž rámci se zúčast-

ním těchto závodů. 

O Liptovské Maře jsem do té doby moc nevěděl. 

Snad jen to, že je to poměrně studená voda, což 

ovlivňuje i růst kaprů. Podle informací, které jsem 

sehnal, se ti opravdu velcí chytají jen výjimečně, 

většina ryb má do deseti kilo. Navíc prý moc ne-

chtějí brát na boilie, většina z nich se uloví na ku-

kuřici. No, nebyly to dvakrát růžové vyhlídky, 

zvlášť když jsem se krátce před závody dočítal na 

internetu, že nejlepší místa už jsou rozebrána a ti 

co přijedou na poslední chvíli už jsou bez šancí. 

Přesto jsme s kolegou neztratili víru a vydali se 

směrem k Maře. Už ranní pohled na přehradu 

zastínil všechny negativní informace, které se na 

nás do té doby valily. Nic krásnějšího jsem už léta 

neviděl. Stříbrná vodní plocha zasazená do lesů, 

dokola obklopená vysokými kopci, které dávaly 

tušit, že už jsme na okraji Tater. Jedním slovem 

pohádka. Většina rybářsky zajímavých míst sice 

opravdu byla obsazená, ale stále zbývalo spousty 

volného místa. Po celodenní objížďce a mapování 

přehrady jsme se nakonec usadili a rozhodčím 

nahlásili svoji pozici. Bylo za pět minut dvanáct, 

neboť následující den začaly závody. 

Neměl jsem tušení, co mohu od ryb očekávat. Ale 

úlovky těsně před závody, kdy se vytáhlo i pár ryb 

okolo patnácti kilo, dávaly tušit, že by to mohlo 

být zajímavé. Dal jsem si za cíl chytit alespoň 

jednu slušnější rybu, o něčem víc jsem neuvažo-

val. Úvodní noc naznačila, že to nebude nesplni-

telné. Hned první záběr mi přinesl dramatické 

zdolávání. Byl jsem si jistý, že tam mám obrov-

skou rybu, ta ovšem ze souboje vyšla vítězně. 

Přesto se mi k ránu podařilo ulovit menšího 11kg 
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kapra, který mě velmi potěšil. Následující den se 

ovšem začaly dít divy. Nejprve kolega Karel ulovil 

16,5kg kapra, poté jen o něco málo menšího. Ješ-

tě když měl pruty na břehu a probíhalo focení a 

natáčení, měl jsem dva záběry já, oba od kaprů 

přes deset kilo. Zdálo se mi to až neuvěřitelné. 

Vůbec jsem nevnímal, že stoupáme pořadím na-

horu, spíš mě šokovalo, kolik a jak velké ryby jsme 

nachytali. 

Nádherný zážitek pokračoval i v dalších dnech. 

Sice jsem ještě o jednoho kapra, kterého jsem 

odhadoval přes dvacet kilo přišel, ale i tak jsme 

ulovili spoustu ryb okolo 15kg! Dvě „patnáctky“ 

jsem chytil dokonce v rozmezí necelých dvaceti 

minut. Ke konci závodů už jsme byli totálně vy-

čerpaní, nevyspalí, unavení, ale nesmírně šťastní. 

Z výsledků jsme měli nefalšovanou radost. Nešlo 

ani o to, že jsme skončili druzí, ale 30 ulovených 

kaprů s celkovou váhou 313,85kg bylo víc než 

famózní. Nepamatuji, že bych někdy ulovil tolik 

kaprů a přitom si udržel průměr přes 10kg. A co 

víc, nádherných ryb. Liptovští kapři byli opravdu 

překrásní. 

Zanedlouho jsem se na Slovensko vrátil znovu. 

Opět to bylo na závody, tentokrát na Zemplínskou 

Šíravu. Tam už se stanoviště losovalo a dopadlo 

to tak, jak jsem se obával. Vylosovali jsme si místo 

přesně uprostřed startovního pole, takže jsme 

byli obklíčení jak partyzáni. Tomu odpovídaly 

i úlovky. Kapři navíc téměř vůbec nebrali. Naštěstí 

naši parťáci v čele s Rafanem, jak přezdíváme Ale-

še Moce, si vylosovali krajní místo, kde se jim da-

řilo o poznání lépe. Každý den ulovili jednoho až 

dva kapry a celé závody suverénně vyhráli. Stí-

nem tohoto klání bylo utonutí polského závodní-

ka, který podcenil sílu zdejšího větru a hlavně vln, 

které převrátily jeho člun. Záchrana k němu sice 

vyjela téměř okamžitě, ale než k němu dojeli, 

zmizel pod hladinou. Tím skončily i celé závody. 

Kluci pak udělali velké lidské gesto, když část svojí 

výhry věnovali rodině utonulého rybáře. 

Třetí zastávka na Slovensko byla spíše poznávací. 

Chtěl jsem poznat některé revíry v okolí Dunaje, 

Moravy a Váhu, a tak jsem se dohodl se sloven-

ským kamarádem, který mě ukázal spoustu zdej-

ších krásných vod. Shodou okolností, jednu z nich, 

kterou jsem si vytipoval, si vyhlédli i Rafan 

s Alešem Vondrlíkem. Původně jsem měl jet chy-

tat s nimi, ale nakonec se mi nedostávalo času a 

tak kluci vyrazili sami. Jak se brzy ukázalo, měl 

jsem čeho litovat. Za pár dní se jim podařilo ulovit 

kapry 19, 19,5 a především nádherného 24kg šu-

pináče. Netřeba zdůrazňovat, že si připadali jako 

v sedmém nebi. 

Co říci závěrem. Během jedné sezóny jsem po-

chopil, že k ulovení gigantů není potřeba cestovat 

do daleké Francie či Rumunska, ani do sice po-

měrně blízkého Maďarska, kde se však nedomlu-

víte ani s kozou na ledě. Stačí se podívat na krás-

né vody k našim nejbližším sousedům. Pokud 

k tomu přihodíte to, že tři nebo dokonce teď čtyři 

měsíce můžete chytat nonstop, s bivakováním 

nejsou žádné potíže, stejně tak s označením loviš-

tě bójkou, dá se říct, že český rybář sužovaný veš-

kerými zákazy tu nachází ráj. 
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       IMPERIALISTICKÁ KAPŘÍMÁNIE 
           Jarda Šupík - Imperial baits team cz. 
 

Je říjen. Nastal nejlepší čas na chycení trofejního 
kapra a proto jsme s přáteli naplánovali výpravu 
na jednu svazovku v okolí , kde jsem se již chystal 
v létě chytat , ale kvůli pracovní vytíženosti jsem 
se k vodě nedostal. Jedeme v 5 lidech- já, Vojta, 
Maiki, Michal a Radovan s tím, že zabereme větší 
úsek. Jelikož všichni chytáme na Imperial, není co 
řešit a po menší debatě nasadíme do akce to nej-
lepší , co nás nikdy nezklame. Přes týden se jde-

me podívat na vytipované místa, kde již chytají 
kamarádi . Za týden mají pár menších ryb a 2 ne-
bo 3 kusy kolem 10 kg. Rychle probírám s Vojtou 
situaci s tím, že chci jít dopředu nakrmit. Na dru-
hý den již stojíme na břehu a jdeme najít to 
správné místo. Usedáme do lodi a vyrážíme na 
vodu. Ve vzdálenosti 300 až 400 m od břehu na-
cházíme lavice s členitým dnem která jde s 4.5m 
na 2.5 metru , což se nám hodně líbí, jelikož přes 
týden má přijít ochlazení , tudíž si budeme moci 
vybrat v jaké hloubce budeme chytat . Lavice se 
táhne jako jedna velká žíla a má snad 300 metrů 
což je super. Začínám systematicky rozkrmovat 
celou hranu. Na první zákrm jsem zvoli 20 kg boi-
lies fish banana o průměru 24 až 30 mm vysušený 
na kámen , který mi stavěl Bláža do Francie. Dále 
přihazuji 1 kg boilie elite v průměru 16 mm , 2 kg 
boilies monster paradise v průměrech od 30 do 
16 mm a k tomu přihazuji 5 kg aminopelet v prů-
měru 15 mm . Kluci zde budou chytat celý týden . 
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Já budu moci pouze přijet první dny přes noc po 
práci a chytat budu až poslední 3 dny. Příjíždím 
další den na večer a kluci již jsou v plné polní. Vše 
mají nachystané a vyvezené. Vojta chytá na boilis 
elite a na druhý prut nastražuje monster paradise 
, Maiki volí na oba pruty boilies moster paradise s 
menší 16 mm v- pops nadipované v esenci blo-
odworm. Michal má tady svého jasného favorita, 
který mu zde již nachytal spoustu trofejních kaprů 
a sice monster liver ve velikosti 21 mm. Na druhý 
prut nastražuje monster liver + plovoučka fish. 
Tuto pro mně zajímavou kombinaci si nesmírně 
pochvaluje . Radovan nabíjí na své pruty stickmix 
o průměru 21 mm . Já nastražuji boilie elite a na 
druhý prut monster paradise . Všechny nastraže-
né boilies máme obalené v powder pastě. Rychle 
navazuji montáže a hurá na vodu. Do půl hodiny 
je vše vylazené a čekáme na první záběr. Po půl 
hodině přichází brutální jízda Vojtovi a za nedlou-
ho si vychutnáváme první souboj s 8 kg šupíkem. 

Jsme s pokojeni s rychlým záběrem. Vojta rychle 
vyváží a do hodiny se mu rozjíždí i druhý prut, 
jenž na konci skrývá šupináče 10 kg. Krásný začá-
tek. Do další hodiny máme skoro všichni záběry . 
Nelze zde popisovat jednotlivé ryby celkový výčet 
je cca 60 kaprů( z toho cca 15 až 20 ks od 10 do 
15kg) + 1 pohublý metrový sumec , kterému za-
chutnal stickmix -  a několik trofejních cejnů, 
které jsem zde moc neviděl . Vystřídalo se nám za 
pár dní snad všechno možné počasí od slunečna 
po trvalý déšt a zaznameli jsme nad ránem i první 
mrazíky . V neděli nás vystřídali naši kamarádi 
imperialisti Radim s Martinem, kteří udělali 33 
kaprů. Taky se jim podařilo zdolat několik ryb od 
10 do 15 kg . Martin chytal na boilies fish banana 
a boilies fish a Radim na boilies fish a elite. Do-
hromady jsme ulovili díky produktům Imperial 
baits skoro 100 kaprů, což na svazovou vodu není 
vůbec špatné .  
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TOUŠEŇ 2012 A BOILIES BOSS 2 
Jirka Gottwald a Jarda Rabiňák 

 

V tomto roce zněl plán jasně, věnovat se testová-
ním novinky firmy Carpservis. Ta se zabývá výro-
bou a distribucí návnad a nástrah pro lov ryb, 
především pro lov kaprů. Nebylo tomu jinak ani 
na naší druhé letošní výpravě. Jedná se o novou 
vylepšenou řadu boilií BOSS 2, které předcházela 
řada konzervovaného boilie. O tom, jaké byly po-
znatky po týdenním testování tohoto produktu na 
jedné ze soukromých vod, na kterou se s Jardou 
každým rokem rádi vracíme a vracet budeme, 

vám přiblížíme v tomto článku. 
Ne pokaždé je hodnocení 
kladné, ale musíme říci, že 
tento produkt se při testování 
opravdu osvědčil a je opravdu 
jeden z velmi povedených pro-
duktů firmy Carpservis. 

Protože letošní rok není výjim-
kou a času vyrazit na celý tý-
den na ryby není mnoho, do-
mluvili jsme se vyrazit ještě v 
období prázdnin, a to poslední 
týden v srpnu, kdy Jarda při-
bral i svou rodinu. Jeho děti 
baví rybařina také a hlavně 
milují vodu a přírodu a toto je 
na tomto revíru vše. Přípravy 
proběhly podobně jako před 
každou výpravou, nakoupením 
několika kilogramů již zmiňo-
vaného boilií, volíme příchutě 

„CARP NECTAR“ a „CHERRY-SUPER CRAP“, Jarda 
svou oblíbenou příchuť „OLIHEŇ“, „BANÁN“ a k 
tomu přidává „RYBA-BANÁN“, která je z řady ne-
konzervovaného boilií. Ještě nějaký ten partikl, 
pelety „RED FISH“ od firmy CARP ZOOM a hurá 
vpřed novému dobrodružství. 

Proč jsme opět zvolili raději soukromou vodu a ne 
některou ze svazových? Vysvětlení je jednoduché, 

na svazových vodách je v 
dnešní době čím dál tím větší 
problém s bivakováním, a po-
kud vyrazíte za rybami na delší 
výpravu, bez bivaku, karavanu 
nebo většího auta to prostě 
nejde. Zároveň jsme měli rodi-
ny, a tak jsme tuto výpravu 
pojali pro ně i jako pěknou 
dovolenou. Pokud se chystáte 
věnovat se rybolovu 24 hodin, 
řekl bych, že je to v tomto pří-
padě perfektní volba. Budeme 
se znova opakovat, ale spousta 
rybářů si myslí, že na soukro-
mých vodách je velmi jedno-
duché ulovit velkou rybu. 
Možná tomu tak bývalo, ale 
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rozhodně už to není dnes pravda. Ryby na těchto 
vodách jsou již také mnohem opatrnější, a proto 
tu je i těžší pěkné ryby ulovit a výhoda je pouze v 
tom, že tu opravdu jsou. 

Vše bylo připraveno, a tak jsme mohli vyrazit. 
Jarda bere i svou rodinu, takže se všichni moc 
těšíme na krásnou výpravu a veselou zábavu. 
Svou účast přislíbil i náš dlouholetý kamarád Lá-
ďa, který s námi již několik výprav absolvoval, a 
který zná tento revír jako své boty. Lovné místo 
máme již dlouhou dobu rezervováno a čeká nás 
už pouze dorazit na místo. Po příjezdu k vodě se 
snažíme zjistit od okolních rybářů, jak to jde, a 
jaké mají úspěchy. Je zřejmé, že to bude těžký 
týden, protože aktivita větších ryb není nikterak 
pozitivní. Vše co okolní rybáři ulovili, se pohybo-
valo mezi 4 až 10 kg, což byla pro nás veliká výzva, 
vyzkoušet a otestovat nové produkty a přimět 
větší ryby k ochutnávce našich novinek. Podle 
aktivity ryb na vodní hladině z důvodu velmi tep-
lého počasí se domníváme, že záběry budou při-
cházet spíše po ránu, nebo na večer a v průběhu 
noci. Jarda souhlasí s mou domněnkou. No uvidí-

me. Myslíme, že není třeba dopodrobna popiso-
vat průběh příprav před samotným začátkem lo-
vu. Své montáže připravujeme obvyklým způso-
bem, jen s tím rozdílem, že přidáváme na navijáky 
ke kmenovému vlasci větší množství monofilu o 
průměru 0,50 mm, a to z důvodu daleko většího 
výskytu škeblí a hlavně slávek, než tomu bylo v 
minulých letech. Ty se drží na hranách, kam se 
chystáme pokládat své montáže a vidíme je i blíz-
ko břehu, kde se koupou děti. Náš kamarád Láďa 
zkouší, co vydrží novinka loňského roku „nanofil“. 
Je až neskutečné, jak malé průměry mají takovou 
nosnost. Jsme však všichni plni očekávání, jestli 
odolá překážkám pod vodní hladinou. 

Každý jsme si zvolili svá oblíbená místa, takže už 
víme, kde jsou hrany, kde jsou vázky. Jarda, ale 
pro změnu volí nové místo, a to ve větší vzdále-
nosti od břehu, kde našel nové velice zajímavé 
hrany s potopeným stromem. Pro jistotu projíž-
díme vše echolotem, zda nedošlo během roku k 
nějakým změnám. K tomu využíváme nový echo-
lot s DSI sondou, který podrobně zobrazuje struk-
turu dna. Jedinou nevýhodou je, že neumí zobra-
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zit symboly ryb. Se vším nám pomáhají Jardovy 
děti. Budou z nich velké rybářky. Jak už jsme v 
úvodu uvedli, budeme testovat boilies BOSS 2, 
dále máme připravené pelety 

RED – FISH od firmy CARP ZOOM, předem zalité 
trochou rybího oleje a fluo pop – up boilies také 
od firmy CARP ZOOM. Vše je připraveno a Jarda s 
Láďou zavážejí své montáže na svá místa. Já pou-
ze nahazuji, protože má lovná místa se pohybují 
ve vzdálenosti cca. 40 m. K montážím přidávám 
na PVA niti několik na půlky rozkrájeného boilií, 
protože se mi s takto provedenou montáží lépe 
nahazuje. Jarda volí PVA punčochu, jelikož zaváží, 
a tím pádem se nemusí obávat, aby své montáže 
položil přesně tam, kam potřebuje. A k tomu roz-
krmuje lovná místa lovným boiliem. Já volím 
montáže s kombinací příchutí CHERRY – SUPER 
CRAB + CAPR NECTAR, samotné CARP NECTAR a 
pelety RED – FISH + půlka fluo pop – up boilií. 
Jarda, protože nedá dopustit na příchuť OLIHEŇ, 
kombinuje tuto příchuť s BANÁNEM + RYBA – 
BANÁN + fluo pop – up. 

Boilies fluo pop – up se nám osvědčilo, jednak pro 
výraznou barvu, na kterou ryby reagují, tak i pro-

to, že dlouho vydrží nadnášet boilies na tzv. pa-
náčka, což je v dnešní době velmi účinná zbraň. 
Vše je hotovo a nezbývá nic jiného než počkat na 
první záběr. Protože se začalo stmívat, Jardova 
manželka Jitka přezdívaná Jíťa, ukládá děti ke 
spánku, ti nám přejí Petrův zdar a usínají při 
předčítání pohádek. 

Po dvou hodinách se začíná konečně něco dít a 
jako obvykle je to Jarda, komu se ozývá přípo-
slech od hlásiče. Není to sice žádná rychlá jízda, 

ale zásek sedí a ryba se snaží všemi možnými způ-
soby dostat z háčku. Podle Jardy se nejedná o nic 
velkého a má pravdu. Kapřík okolo 6 kg, kterému 
zachutnaly dvě kuličky 16mm boilií OLIHEŇ. Ne-
začíná to vůbec špatně. Je krásné ticho, pouze na 
hladině je slyšet šplouchání ryb. Protože se nic 
neděje, dali jsme si nějaké to pivko, které k tomu 
bezesporu patří, pokecali, co zítra připravíme a 
jdeme pomalu ulehnout do spacáků. 

Nevím, jak dlouho jsem spal, ale budí mě zvuk 
mého příposlechu. Konečně. Vylézám z bivaku a 
běžím k prutům, které mám asi 4 m od svého bi-
vaku. Mezi tím jsem zahlédl i Jardu, který zdolává 
rybu. Zvedám prut, zásek sedí. Jenže po chvilce 
cítím vázku. Jarda mezitím úspěšně zdolává kapří-
ka o něco málo menšího, než předešlého. Nezbý-
vá mi, než rozsvítit čelovku, usednout do člunu a 
vydat se na vodu. Ryba už byla sice pryč, ale mon-
táž se mi povedlo zachránit. Podle echolotu to 
vypadá na větší větev, kam se mi ryba zamotala. 

No nic, rychle nastražit nové boilií a počkat si na 
další záběr. Záběr mi přišel na kombinaci CHERRY 
– SUPER CRAB 20mm + CARP NECTAR 16mm. 
Zjišťuji, že boilies funguje opravdu tak, jak má. 
Hned vysvětlím proč. Po vytažení uvízlé montáže 
je velikost nástrahy poloviční než původní veli-
kost, což znamená, že se pomalu rozpadá, uvolňu-
je dráždící látky a vytváří tím pádem i vnadící 
efekt. Do rána jsem byl už bez záběru. Jarda zdo-
lal k ránu ještě jednoho většího lysáka a Láďa ta-
ky. Mezitím vstala i Jardova manželka, která nám 
připravila ranní kávu. My se věnujeme přípravě 
partiklu a krmných koulí. Jsou zhotoveny z krmít-
kové směsi, drceného boilií, pelet a zalité menším 
množstvím atraktoru, tak aby došlo k pozvolnému 
rozpadu s cíleným efektem. Vypadá to, že bude 
opět pěkný den, a tak jsme zvědaví, jaká bude 
aktivita ryb. Mezitím vstaly i Jardovy děti. Láďa 
zakrmil halibut peletami, na které i loví. Ty jsou 
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na této vodě velice zajímavou nástrahou, ale pou-
ze od jednoho výrobce: „naše zbytky dovezené z 
Holandska“. 

Láďa si montáž zavezl do vzdálenosti cca. 120 m, 
kde je potopený strom. A vyplácí se. Netrvalo to 
ani půl hodiny a přichází mu jízda. Jenže asi po 
dvou minutách zdolávání o rybu přichází. Nevydr-
žel nanofil. Nezbývá než navázat novou montáž a 
zkusit štěstí znovu. Sluníčko začalo pálit a koneč-
ně jsem se dočkal i já. Zdolávám amura, který má 
něco okolo 80 cm. Zachutnala mu peleta RED – 
FISH s fluo pop – upem. Je už skoro poledne a 
Láďa má další jízdu, opět na své halibut pelety. 
Zdolává nádherného 12,5 kg šupináče. 

Po dobrém obědě, který připravil Jarda, se věnu-
jeme dětem a jdeme se koupat, protože je nád-
herné teplo. I aktivita záběrů není nikterak ohro-
mující. Teda kromě Ládi, po každé když zaveze 
svou montáž ke svému stromu, většinou přijde do 

půl hodiny záběr. Od zítřka by měla přijít změna 
počasí, tak jsme zvědaví, co to s rybami udělá. 
Sedám do člunu s rozhodnutím, najít si echolotem 
nějaké nové lovné místo. Beru sebou nějaké krm-
né koule, partikl a pár kuliček boilies na zakrmení. 
Nacházím pěkné místo, tak jsem zvědavý, zda 
budu mít více štěstí. Jarda nezahálí a také zakr-
muje svá lovná místa. Dáváme si odpolední kávu, 
u které probíhají přípravy na večer. Přichází něko-
lik signálů od hlásičů, že se začíná něco dít. Sice to 
vypadá pouze na přejezdy, ale je to známka kon-
centrace ryb v oblasti zákrmu a našich montáží. 

Záběr na sebe nenechá dlouho čekat. Koukám s 
Láďou, jak Jarda zdolává. Podle tahu to vypadá na 
pěkného kapříka. A opravdu, krásný 11 kg šupináč 
s dlouhým tělem. Je nádhera vidět krásně zbarve-
né a nepoškozené ryby. Asi po hodině ani já ne-
zahálím, swinger mi jde do padáku, dotahuji silon, 
přisekávám, vypadá to, že do prázdna. Omyl, na 
háčku se mi mrská cejn velký, který má kolem 40 
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cm. Je to přesně tím, jak se boilií postupně roz-
pouští a mění svou velikost. Malá ryba taky ryba. 

Než jsem stačil nahodit, už mi ječí druhý hlásič. 
Tentokrát to není cejn. Jenže. Povedlo se mi udě-
lat pouze několik otáček na navijáku a souboj je u 
konce. Přicházím o kompletní montáž. Tentokrát 
nevydržela šokovka z 0,50mm monofilu. Slávky 
jsou prostě problém revírů a myslím si, že v bu-
doucnu bude hůř. Celkem rychle se rozmnožují. 
Nezbývá nic jiného, než rychle znova navázat, 
protože začíná pomalu poprchávat. Jsme zvědaví, 
jestli toto počasí zahýbe s rybami. 

Je pomalu další den za námi a my máme na svém 
kontě několik ulovených ryb, ale žádná sláva, tak 
snad se to v dalších dnech zlepší. Láďa má před 
sebou poslední večer, protože je tu s námi pouze 
na 24 hodin. Zatím mu z nás přálo štěstí nejvíce, 
možná proto, že má s touto vodou velké zkuše-
nosti. 

Je to tu, Jarda má krásný záběr, žádná rychlá jíz-

da, swinger přilepený k prutu, špička se ohýbá 
směrem k vodě a z navijáku pomalu mizí vlasec. 
Vypadá to podle tahu na pěknou rybu, zdolávání 
trvá kolem 20 minut, a ryba není pod svitem čelo-
vek stále vidět. Po dalších 10 minutách se ryba 
objevuje na hladině, vypadá to, že už má dost. 
Ještě poslední výpad a už je v podběráku. Je to 
opravdu krásný kapří chlapák. Probíhá vážení, 
váha se zastavuje na 16,5 kg. Ještě pár fotek a šup 
zpátky. Oliheň slaví opět další úspěch. Nicméně 
jdeme do spacáků. 

Myslím, že je zbytečné popisovat každý den, stra-
tegie lovu zůstává celou naší výpravu stejná, vě-
novat se testování produktu BOSS 2. Přesvědčilo 
nás o tom i to, že jsme nějaké to větší množství 
boilie Carp Nektar dali na vyzkoušení správci vody 
Honzovi a ten na to měl záběr za záběrem, kde 
nespadl s váhou pod 10 kg. 

Ta pravá rybačka začala v druhé polovině týdne. 
Mezitím se střídalo počasí, sluníčko, teplo, déšť, 
vítr. Jak je vidět, rybám to vůbec nevadilo. Měl 
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jsem štěstí a začali mi celkem slušně brát amuři, 
velmi jim zachutnaly pelety RED – FISH a hlavně 
na mou novou taktiku lovu amurů, o té také v 
budoucnu napíšeme. Nebyli nikterak velcí, ale pro 

mě to byla nová zkušenost, proto-
že amur je znám svou bojovností, 
hlavně když ucítí břeh. 

Ani kapři nezaháleli. Dokonce se 
mi povedlo překonat Jardova 16,5 
kg kapra. Velký úspěch slavilo 
boilií CHERRY – SUPER CRAP v 
kombinaci s CARP NECTAR, kdy se 
mi povedlo zdolat 17,5 kg lysáka. 
Zkoušel jsem montáže, že jsem 
nastražil pouze jednu příchuť, ale 
nebylo to ono. Kombinace obou 
příchutí se osvědčila nejlépe. 

Můžeme s Jardou říct, že boilies 
BOSS 2 se povedlo řádně na tom-
to revíru prověřit, a byli jsme nad-
šeni, jak funguje. V testování bu-

deme pokračovat na dalších výpravách, které by-
chom chtěli ještě uskutečnit, vše záleží, jak bude 
čas.  

 Za spolupráci s firmou CARPSERVIS děkujeme
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VOLÁNÍ JARA 
Ondřej Filip 

 
Ačkoli se to zdá neuvěřitelné, tak je u 
nás, i začátkem dubna, stále zimní 
počasí. Venku se povalují hromady 
sněhu a mrzne jak ve dne, tak v noci. 
Čekání na jaro je pro nás nekonečně 
dlouhé. I přes to, že předpověď poča-
sí nezní moc příznivě, tak s Jirkou vy-
jíždíme za kapry vstříc nevlídnému 
rozmaru počasí.  
 
Již v týdnu jsme se domluvili, že poje-
deme na jeden nadějný písák. Po pří-
jezdu k vodě, jsme ale při pohledu na 
zamrzlou zátoku usoudili, že zde není 
šance na ulovení kapra moc veliká. A 
tak jsme se rozhodli, vydat se na řeku 
Labe. Předpokládáme, že tam jsou 
kapři přeci jen trochu více v pohybu a 
tak nějak energii nabít musejí a proč 
ne zrovna z našich nabušených kuli-
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ček, které jsme jim s láskou ukouleli?  
 
Na místo přijíždíme za tmy, protože se smí chytat 
pouze do 22:00, tak už ani pruty nevybalujeme. 
Nahazovat budeme až ráno. Jirkův nastavený bu-
dík nás budí už v 5:30, ale z vyhřátého spacáku se 
nám vůbec nechce. Do bivaku bubnují zmrzlé 
kapky deště a tak budík vypínáme a pokračujeme 
ve spánku. K ránu se déšť uklidnil a tak jsme moh-
li letos poprvé konečně nahodit své montáže do 
koryta tajemné řeky. 
 
Z počátku to vypadalo, že záběrů moc nebude, ale 
již brzy odpoledne jsme se dočkali. Jirkův 
carpsounder hlásí rybu, jeho hladina adrenalinu 

se rázem zvyšuje a běží k prutu, jak 
rychle to jen jde. Přisekává a po chví-
li přichází na to, s kým má tu čest, 
kuličku bloodycraba zhltnul statný 
tloušť. Běžně v sezóně by Jirka 
z tlouště moc velkou radost neměl, 
ale protože se jedná o jeho první 
letošní rybu chycenou na boilies, tak 
i nějakou tu známku radosti projevu-
je. Do večera máme ještě několik 
záběrů, ale jen od tloušťů a cejnů. 
Chvíli po setmění má Jirka další zá-
běr, tentokrát si ryba bere vlasec 
z navijáku a tak je skoro jisté, že to 
snad bude očekávaný první jarní 
kapřík. Opravdu je tomu tak, za chvíli 
se Jiřík fotí s kapříkem, který se ne-
chal nalákat vůní čerstvého bloody-
craba. Neváhá a rychle nahazuje 
montáž do stejného místa, doufá, že 
to nebyla jen náhoda a ještě nějaký 

kapr na místo připluje. Netrvá dlouho 
a má opět záběr, ryba moc velký od-
por neklade a tak do poslední chvíle 
neví s kým má tu čest. Po chvíli je 
jasné, že zdolal dalšího kapra, tento-
krát dokonce většího. Jiřík je šťastný a 
já také. První kapři jsou venku a sezó-
na může konečně začít.  
 
V neděli ráno jsme se už žádného 
záběru nedočkali a tak jsme se roz-
hodli zabalit věci už v poledne a vydali 
jsme se na průzkum terénu. Nalezli 
jsme několik velice zajímavých a na-
dějných míst, kam bychom se do bu-
doucna určitě chtěli podívat.  
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GALERIE TOP 3 
Redakce 

 
 
V tomto čísle vám představíme mladého úspěšného kapráře Dalibora Horáka, který dosahuje na svých vý-
pravách velice zdařilých výsledků, které ohromí i kaprařské matadory.  
Pokud i vy chcete prezentovat 3 ze svých úlovků v časopise CARPMAX a na webových stránkách 
www.carpmax.cz, tak zašlete své 3 fotografie se stručným popisem na email: redakce@carpmax.cz .   
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Musel jsem absolvovat několik přesunů, než se mi podařilo přelstít tuto výstavní 

jikernačku. Parádní zdolávačka  z lodě. Záběr přišel ve chvíli, kdy jsem dokrmoval 

boilies  na krmný flek. Jaká náhoda!! Těch náhod bylo do konce výpravy ještě 

několik  (-: 

http://www.carpmax.cz/
mailto:redakce@carpmax.cz
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Po čerstvým jarním dešti  přichází pomalá plynulá jízda. První po 

třech dnech a k tomu pár hodin před odjezdem. Podebírám Nejkrás-

nější  rybu, jaká se mi kdy na podložce ocitla :o) 

Tento  „šedivák“byl fakt střelec a dlouho na souboj nezapome-

nu. Vyrval mi prut s vidliček a měl jsem štěstí, že se mi podařilo 

prut včas chytil.  Brutální jízda z několika set metrového vývozu. 

Rybu sem podebral ze člunu hodně daleko od krmného místa ... 
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Fotosoutěž 2013. Vyhrajte si dárek pod stromeček! 

Vyhlašujeme foto soutěž pro všechny naše čtenáře! Pochlubte se svými úlovky z Českých svazových vod a 

vyhrajte hodnotné ceny. Tři vylosované čtenáře odměníme cenami, které do této soutěže věnovala firma 

BejsFish. Soutěž probíhá od 1. 3. 2013 do 30. 11. 2013. Vítězné fotografie budou zveřejněny v prosincovém 

vydání časopisu CARPMAX a výhercům budou ceny doručeny nejpozději do 24. 12. 2013. 

      

1 cena: Dárkový balíček s výrobky firmy BejsFish v hodnotě 1500Kč 

     2 cena: Dárkový balíček s výrobky firmy BejsFish v hodnotě 1000Kč 

     3 cena: Dárkový balíček s výrobky firmy BejsFish v hodnotě 500Kč 

 

Pravidla:  

Do soutěže se započítává pouze kapr, amur a lín, který bude zveřejněn v časopise CARPMAX v rubrice „Fo-

tosoutěž 2013“. Redakce vždy bude vybírat snímky dle svého vlastního uvážení.  

Na roku pořízení fotografie nezáleží. Hodnotit se bude krása a styl momentu fotografie, tudíž není důležitá 

velikost úlovku. 

 

Posílejte prosím jen fotky ze svazových vod ČR, není v našich silách ověřit původ fotografií a tak Vás prosí-

me o fairplay.  

Důležitou podmínkou je, že ryba byla šetrně puštěna zpět do své domovské vody. Nebudeme zveřejňovat 

fota s evidentně mrtvými, poškozenými rybami v nevhodném prostředí (koupelny, balkóny) Dbejte prosím 

slušnosti. 

 

Každý čtenář může do soutěže přihlásit 3 své úlovky. Zvýší tak šanci na výhru. 

 

 

Ke každé fotografii uveďte prosím tyto informace: 

Jméno lovce, místo a datum ulovení (jako místo postačí druh vodní plochy, nebo část České Republiky). 

Dále uveďte délku, váhu ryby a nástrahu, na kterou jste rybu ulovili. 

Zasláním fotografií do soutěže automaticky souhlasíte s jejím uveřejněním v časopise CARPMAX a na webu 

www.carpmax.cz 

 

Fotografie s popisem zasílejte na adresu redakce - redakce@carpmax.cz 

 

http://www.carpmax.cz/
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AKTUALNÍ KAPRAŘSKÉ AKCE – ČERVEN 
Redakce 

 

05.06.2013 - ASUAN CUP 100H (ČR, Vysočina) 
 
06.06.2013 - Carp cup Rosnička 2013 -čtyřdenní 
maraton (ČR, Pardubický) 
 
07.06.2013 - Monsterbaits Boilies Cup Velký Pře-
lov Černožice (ČR, Královéhradecký) 
 
08.06.2013 - Kaprařský maraton 24 Sportovní 
rybolov Božice (ČR, Jihomoravský) 
 
18.06.2013 - Imothep carpmaraton (Slovensko) 
 
 
21.06.2013 - Monsterbaits Boilies Cup Hadina 
(ČR, Vysočina) 
 
21.06.2013 - Boilies Cup 48 hodin na Podnovo-
veském rybníce... (ČR, Jihočeský) 
 

21.06.2013 - Mutant Cup 2 2013 - Velký Přelov - 
48 hodin (ČR, Královéhradecký) 
 
21.06.2013 – CARP TOUR Řehačka 2013 (ČR, Pra-
ha) 
 
21.06.2013 - Bohemia Carp Team Boilies Cup 
(2013)  (ČR, Jihočeský) 
 
22.06.2013 - Třeboňský kapr 2013 (ČR, Jihočeský) 
 
 
22.06.2013 - Kaprařský maraton 24 (ČR, Jihomo-
ravský) 
 
 
 
22.06.2013 - 24 hodin non-stop jednotlivců (ČR, 
Pardubický) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29998
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29476
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29476
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29592
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29592
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30431
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30431
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29152
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29311
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29478
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29478
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29660
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29660
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29775
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29789
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=29789
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30341
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30391
http://www.mrk.cz/kalendar.php?id=30677
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KRÁSNÝ VÍKEND, KRÁSNÉ RYBY … 
Přemysl Čejp 

 

Tak konečně volný víkend. Všichni máme jas-
no, kde tento víkend strávíme. Tedy já jsem si 
plánoval jiný revír, ale Ondra zavelel, jedeš 
taky. 
No, co by, netrhnu partu, jedu taky :o) To jsem 
ještě netušil, co mne jakožto rybníkového na-
háněče kaprů čeká. Co já tam chuděrka na té 
hluboké, trávou zarostlé vodě budu dělat :o) 
No, naštěstí jsem náhodou našel prvními ná-
hozy výběžek 4-5m pod hladinou a dle tušení a 

rad zkušených, jsem se náhozy a zakrmováním 
na tento výběžek zeměřil. Kluci zkoušejí 
osvědčená místa, někde blízko, někdy daleký-
mi hody trefují slibná místa.  
Což se jim vyplácí a do večera vytahují někol 
velmi slušných kaprů. Jak vidno bloody crab je 
mezi kapry stále v kurzu :o) Já mám dva záběry 
a o obě menší ryby přicházím v poblíž břehu 
ležícím nepořádku, asi větve, či tráva. Pro další 
ryby chtě nechtě budu muset ze člunu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ráno všichni poctivě vstáváme a ve 4:01 
už máme všechny pruty nahozeny na top 
místech. Já nelením a opět se soustředím 
na místo, které 
jsem prochytával včera. Jak vidno špatné 
místo to nebude, neb si ani nestihnu leh-

nout a už mi cvrliká brzda. Menší kapřík, 
ale mne potěšil. 
Kapříci se mi na zakrmeném místě obje-
vují stále častěji a tak chvílemi jsou zábě-
ry těsně po nahození. Stále se však jedná 
o menší 3-5 kilové kapříky. 
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Za což sice sklízím posměch, ale všichni 
vědí, že jsem rád když berou a že se mě 
větší ryby nebojí :o), takže doufám že při-
jde i tentokrát nějaký větší. 
Kluci sice mají záběrů méně, ale vždy se z 

toho vyklube pěkný kapřík. Jak dokazuje 
Jirka svým nádherným šupináčem gigan-
tických rozměrů. 
Nádherná ryba, svými rozměry až beroucí 
dech :o) 
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Ondrovi se během dne podaří slušnější lysáček 
a o chvíli po déle trvajícím souboji, nám přive-
ze ukázat krásného velkého lysce (fakt nád-
herná ryba) 
kterého chytil na nově testované boilie, které 
jak vidno už začíná mít něco do sebe :o) Zvlášť, 
když Ondra pronesl, že tohle byla neskutečná 
zdolávačka. Já jsem si na svém místě ryby 

slušně rozjezdil, chvílemi nestihnu navléct ani 
swingr. Jedná se však stále o menší kapříky, a 
pokud mi zabere větší, bez servítek se mno 
vymete vše co je na dně, čímž se často vysvo-
bodí. No a když se mi už konečně podaří na-
vést slušnějšího kapříka do podběráku, tak má 
pokřivenou stavbu těla, takže mu  nějaký ten 
deseticentimetřík chybí, achjo :o)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klukům se během dne daří zdolat další slušné 
kapříky. Vše na osvědčeného Bloody craba. Já 
už jsem z kapříků unaven, a tak si odskočím na 
chvíli do lesa, kouknout jestli něco neroste. Za 
půl hoďky jsem nazpět s několika krasnými 
kousky. Do chvíle už se zahřívá olej. Sic není 
strouhanky, ale jak by řekl Babica, není strou-

hanka, tak ji tam nedávejte :o) Nám postačí 
mouka, vajíčko a jedééém. Co si budeme poví-
dat,lepší talíř hub, než obalovaný kapr :o)) Co 
nás však nětěší je, že se budeme muset o chvíli 
balit, nikomu se nechce, ale povinnosti volají, 
achá...  Jinak to byl hodně pohodový a vydaře-
ný víkend :o) 
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VAŘÍME V BIVAKU (4) – POLÉVKY 
Redakce 

 
 

Bramboračka 
Ingredience: 1/4 ks celeru, 1/2 lžičky mle-
tého černého pepře, 5 lžic másla, 3 kuličky 
nového koření, 3 ks mrkve, petrželka nebo 
pažitka, 3 lžičky majoránky, 2 hrstě suše-
ných hub, 8 stroužků česneku, 1 ks bobkový 
list, 2 kostky masoxu, 4 l vody, 3 lžíce polév-
kového koření, 8 bramborů, 3 lžíce hladké 
mouky, 1 petržel, 8 kuliček celého černého 
pepře. 
 
Postup přípravy: Houby namočíme asi na 
20 minut do vody. Zeleninu očistíme, olou-
peme, nakrájíme na kostičky, brambory na 
větší kostky. Společně s houbami, bobko-
vým listem, pepřem, solí, novým kořením a 

vaříme do změknutí. Z másla a mouky usmažíme růžovou jíšku, kterou necháme vychladnout. Bobkový list a 
nové koření vyjmeme.  Odebereme trochu vývaru a rozpustíme ho se 2 kostkami masoxu. Přidáme do hrnce 
ještě s prolisovaným česnekem, vychladlou jíškou, majoránkou a krátce povaříme.  Polévku dochutíme po-
lévkovým kořením a mletým pepřem. Posypeme čerstvou nebo sušenou petrželovou natí.  
 

Zelňačka 
Ingredience: 1 cibule,  3 

lžíce oleje, 2-3 lžičky mleté 

sladké papriky, 400 g kysa-

ného zelí, 1 1/4 litru vody, 3 

brambory, 1 lžíce sádla, 1 

lžíce hladké mouky, 200 g 

pikantní klobásy, sůl,  mletý 

pepř, 4 lžičky zakysané 

smetany, 1 lžíce jemně na-

sekané petrželky.  

Postup přípravy: Cibuli 
osmahneme na oleji, po-
prášíme paprikou a promí-
cháme. Zelí pokrájíme, po-
kud je hodně kyselé, pro-
pláchneme je studenou 
vodou a přidáme k cibuli, zalijeme vodou a vaříme.  Brambory oloupeme, omyjeme a nakrájíme na kostičky, 
které přidáme do polévky.  Sádlo rozpustíme, poprášíme je moukou a za stálého míchání připravíme jíšku, 
kterou necháme zchladnout. Oloupanou klobásu nakrájíme na tenčí kolečka. Zchladlou jíšku vmícháme do 
polévky, dobře promícháme a povaříme ještě 15–20 minut. Nakonec přidáme kolečka klobásy, sůl a pepř. 
Na talířích přidáme do polévky trochu zakysané smetany a posypeme petrželkou. 

 
DOBROU CHUŤ 

http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=celer
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=mlety+cerny+pepr
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=mlety+cerny+pepr
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=maslo
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=nove+koreni
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=mrkev
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=petrzelka+nebo+pazitka
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=petrzelka+nebo+pazitka
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=majoranka
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=susene+houby
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=susene+houby
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=cesnek
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=bobkovy+list
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=bobkovy+list
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=masox
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=voda
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=polevkove+koreni
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=polevkove+koreni
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=hladka+mouka
http://recepty.vareni.cz/vyhledavani/pokrocile/?ingredience=hladka+mouka
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I IMPERIAL BAITS CUP 2013 
Redakce a tým Imperial Baits CZ 

 
Pořádající, místo a datum konání: 
Firma Imperial baits – Tomáš Blažek a Rybářský 
obchod Boilies Special - Jarda Šupík  pořádá ve 
dnech  22.9. - 29.9. 2013  carpmaraton v lovu 
kaprů a amurů na revíru Štěrkovna Dolní Benešov 
o celkové rozloze 102ha. 
 
Pravidla: 
Celý závod bude probíhat v režimu chyť a pusť. 
Na celém revíru je povoleno vyvážení návnad a 
nástrah po dobu závodu. Je povolen lov non-stop. 
Každý tým (ať už dvoučlenný nebo tříčlenný) smí 
loví na 4 pruty. Na každém prutu je jeden návazec 
s jedním jednoháčkem bez protihrotu. Smí se lo-
vit výhradně na položenou. Je zakázaná feedrová 
metoda chytání. Ulovené ryby všech druhů, bu-
dou šetrně vráceny zpět do vody. V případě zjiš-
tění nešetrného zacházení s rybou bez rozdílu 
druhu následuje okamžitá diskvalifikace teamu 
bez nároku na vrácení startovného. Závodník je 
povinen v průběhu závodu kdykoli na výzvu roz-
hodčího stáhnout udici ke kontrole. V případě 
zjištění porušení pravidel bude carp teamu udě-
leno napomenutí. Teamu můžou být udělena max 
dvě upomínky, při 3 napomenutí je team automa-
ticky vyřazen ze závodů bez nároku na vrácení 
startovného. 
 
Závodní tým: 
Závodů se smí účastnit 2 až 3 členné soutěžního 
týmy. Všichni členové týmu mají stejná práva a 
povinnosti, zároveň musí být starší 18 let ! Všichni 
účastníci závodu musí mít platný rybářský lístek a 
platnou povolenku k lovu na tento revír. Pořada-
tel zajistí možnost zakoupení potřebné povolenky 
ještě před registrací do závodu. Rybářský lístek si 
musí zajistit každý soutěžící sám s dostatečným 
předstihem před startem závodu ve svém bydlišti. 
Pořadatel  pomůže vyřídit vydání rybářského líst-
ku pouze zahraničním závodníkům, kteří budou 
mít uhrazené startovné dle níže uvedených regulí. 
Tito závodníci musí nejpozději 30 dnů před zahá-
jením závodu požádat písemně pořadatele o po-
moc s vystavením rybářského lístku. K písemné 
žádosti (e-mailem, poštou) je třeba přiložit kopii 
občanského průkazu či pasu a žádost o vyřízení 
potřebného povolení. 
 
 

Startovné: 
Závodu se účastní max 28 soutěžních týmů. Cena 
startovného pro 2 i 3 členný tým činí 18.000,- Kč. 
Každý tým musí nejpozději do 30.6. 2013  zaslat 
závaznou přihlášku a složit startovné. Pokud bude 
tým hradit startovné bankovním převodem na 
účet pořadatele, musí být požadovaná částka 
připsána nejpozději 30.6. 2013 na účet pořádají-
cího. 
 
Číslo účtu pro úhradu startovného: 35-
3965720227/0100. Jako variabilní symbol uveďte 
náze týmu. Do zprávy pro příjemce uveďte jméno 
a příjmení kapitána týmu. 
 
Závodu se smí zúčastnit pouze členové týmu za-
psaní v závazné přihlášce. V případě, že se někte-
rý z členů nemůže závodu zúčastnit, je povoleno 
jej nahradit novým členem týmu.  Výměnu člena 
týmu lze nahlásit nejpozději 1.9 2013 před zapo-
četím závodu. V případě, že do závodu nemůže 
nastoupit ani jeden přihlášený člen týmu, star-
tovné propadá a pořadatel nahradí volné startov-
ní místo dalším týmem, podle pořadí zájemců, 
kteří budou registrovaní nad maximální povolený 
počet startujících. 
 
Ceny: 
1.místo - hotovost 100.000,- Kč + ceny od spon-
zorů + pohár 
2. místo - hotovost 45.000,- Kč + ceny od sponzo-
rů + pohár 
3. místo - hotovost 25.000,- Kč + ceny od sponzo-
rů + pohár 
 
První  bodovaná ryba závodu - hotovost 3.000,- 
Kč. Nejtěžší kapr  závodu- hotovost  5.000,- Kč. 
První ryba přes 20 kg - cena rybářského obchodu 
Boilies speciál. Ohodnocení jednotlivých carp te-
amů v sektoru - poháry + věcné ceny. 
 
Registrace: 
Příjezd a registrace závodníků bude probíhat 
22.9.2013 Registrace závodních týmů proběhne v 
čase od 15:00 hod. do 19:00 hod. Závodníci při 
registraci obdrží registrační karty, které jsou po-
vinni až do konce závodu nosit u sebe. Dále jed-
notlivé teamy obdrží úlovkové listy a tabulky pro 
dokumentaci úlovků. 
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Losování lovného místa: 
Břeh jezera bude rozdělen do 3 sektorů – A, B, C. 
Losování lovných míst proběhne dne 23.9.2013 v 
9:00 hod. V prvním kole člen každého týmu vylo-
suje pořadové číslo pro hlavní losování. Každý 
team může losovat  jen 1x. Ve druhé kole bude 
každý team losovat konkrétní místo. Každý losující 
ukáže vylosované číslo na kameru a rozhodčímu. 
Všichni závodníci se po ukončení losování a na 
pokyn hlavního rozhodčího, rozejdou k odjezdu 
na lovná místa. Po příjezdu na lovné místo je po-
voleno pouze rozbalení bivaků a ostatních pomů-
cek k lovu. Není povoleno jezdit po vodě, prová-
dět sondování dna, markerování, zakrmování, 
nahazování, ani jiné činnosti spojené s lovem. 
Samotný lov bude odstartován ve 12 hodin vý-
střelem ze stanoviště organizátorů. 
 
Bodování: 
Boduje se každý ulovený kapr a amur s minimální 
délkou 60cm včetně. Každých 100gr hmotnosti je 
oceněno 1 bodem. Sakování ryb je povoleno pou-
ze s vědomím rozhodčího a to pouze na dobu 
nezbytně nutnou. Každý tým má v povinné výba-
vě nejméně 2 carpsaky. Svého sektorového roz-
hodčího každý team přivolá mobilním telefonem 
ihned po ulovení bodované ryby. Rozhodčího je 
možno pouze prozvonit a to tak dlouho, dokud 
rozhodčí neodmítne hovor, což je znamení, že 
výzvu akceptoval.  V závodě vítězí tým s nejvyšším 
počtem dosažených bodů. V případě shody roz-
hoduje o pořadí větší váhový průměr ulovených 
ryb. Pokud dojde ke shodě i při hodnocení tohoto 
kritéria, rozhoduje o umístění první ulovená ryba. 
 
Povinná  a povolená výbava: 
Povinná výbava: Každý tým musí mít vhodný kap-
rařský podběrák o minimální délce ramen 80cm,  
odháčkovávácí podložku do které je možno rybu 
zapnout, dva kusy carpsaků. Metr. Záchranné 
vesty. Při lovu je povoleno používat pouze háčky 
bez protihrotu a nebo s protihrotem zamáčknu-
tým. Dále je nutné, aby každý tým vlastnil alespoň 
jeden mobilní telefon, který při registraci uvede 
jako kontaktní (je nutno zajistit provoz po celou 
dobu závodu – nabíjení z baterie pro elektromo-
tor a podobně). 
 
Povolená výbava k rybolovu: loď, elektromotor 
(zákaz používání benzínových motorů), echolot, 
GPS. Na označení lovného místa smí být použita  
pouze tyčová bojka. Použití H-bojky je povoleno 

pouze při hledání lovného místa, po dohledání 
tohoto místa musí být odstraněna nebo nahraze-
na tyčovou. Nesmí být použita při samotném lo-
vu. 
 
Povolené nástrahy a návnady- Nástrahy: chytá se 
pouze na boilies a pelety. Nástrahy je možno oba-
lovat v těstech a dipech. Návnady: povoluje se 
vnadit pouze boilies a peletami. Zákaz krmení a 
chytání na kukuřici, tygří ořech i další druhy parti-
klu, extrudované nástrahy (puffi, burisony..) roh-
líkové boilies apod. 
 
 Ochrana ryb: 
Cílem organizátorů je zabránit sebemenšímu po-
škození zdolaných ryb veškerých druhů.  Při zdo-
lání jiné než bodované ryby se předpokládá její 
rychlé a šetrné uvolnění a vrácení vodě a to i v 
případě zdolání ze člunu. Každý team bude mít v 
lodi metr a ihned po ulovení zjistí zda je kapr bo-
dovaný či ne a bude neprodleně v puštěn zpět do 
vody bez toho aniž by zbytečně byl transportován 
na břeh.Samozřejmě, že vlastní změření je pouze 
orientační pro team aby se zbytečně předešlo 
měření každého kapra.Pro zajištění bezpečí musí 
být zapínací podložka umístěná v lodi při každém 
vyplutí na vodu za účelem zdolávání úlovku. Po 
zdolání bodované ryby ze člunu je povoleno opě-
tovné položení montáže na lovné místo a teprve 
poté se i s úlovkem vrátit ke břehu. Tato věc musí 
být provedena rychle a s maximálním ohledem na 
ochranu úlovku, který musí být umístěn v zapínací 
podložce a během cesty alespoň minimálně polé-
ván vodou. Položení montáže musí proběhnout 
neprodleně, nejdéle do 5 minut. Pokud budou 
panovat velké horka organizátoři mohou během 
průběhu závodů změnit pravidla s tím, že soutěží-
cí budou muset neprodleně s ulovenou rybou na 
břeh a až teprve potom znova vyvést montáž. 
Není povoleno transportovat rybu po zdolání v 
podběráku mimo člun. Jediná možnost transportu 
je uvnitř člunu v zapínatelné podložce. Každé po-
rušení těchto pravidel, zejména dojde-li k poško-
zení úlovku, bude prvně hodnoceno napomenu-
tím a neuznáním takového úlovku do bodování, 
při druhém porušení pravidel bude závodní tým 
diskvalifikován. 
 
Protest: 
Každý team, má právo podat protest. Ten podává 
v písemné formě k rukám hlavního rozhodčího či 
organizátorů, při podezření na porušování pravi-
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del závodu. Podání protestu je zpoplatněno část-
kou 1000,- Kč a tato částka propadá pořadateli v 
případě neuznání protestu. O uznání či neuznání 
protestu rozhoduje ředitel závodu spolu s hlav-
ním rozhodčím. 
 
Lovný sektor: 
Každý carp team bude mít vyznačen sektor a to 
jak v terénu, tak na vodě. Carp team nesmí úmy-
slně vjet lodí do sousedního sektoru. Carp teamy 
smí na břehu překračovat hranice sousedního 
sektoru pouze se svolením soudícího týmu. Pokud 
na vodě vznikne nějaký problém s hranicí sektorů, 
toto nedorozumění vyřeší hlavní rozhodčí. Ná-
vštěvám je dovoleno v průběhu závodu vstupovat 
do sektoru závodníků. V době závodu není dovo-
leno vjíždění a pohyb cizích vozidel do prostoru 
jezera, pro parkování bude pořadatelem vyhraze-
no a viditelně označeno místo. Závodník může 
autem přejet z neodkladného důvodu. Povolení k 
přejezdu vydá sektorový rozhodčí. Při opuštění i 
při návratu do sektoru musí vždy umožnit roz-
hodčím zkontrolovat vnitřní prostor auta. 

Pohyb na vodě 
Každý člen týmu musí mít při pohybu na vodě na 
sobě oblečenou a řádně upevněnou záchranou 
vestu. S ohledem na zajištění bezpečnosti závod-
níků může hlavní rozhodčí za výrazně nepřízni-
vých povětrnostních podmínek vydat na omeze-
nou dobu zákaz pohybu plavidel po jezeře. Všich-
ni závodníci se účastní soutěže na vlastní nebez-
pečí. Organizátor nenese žádnou zodpovědnost 
za škody na zdraví nebo na majetku závodníků v 
průběhu závodu. Jakákoliv případná vzniklá škoda 
nebude pořadatelem závodu účastníkům uhraze-
na a pořadatel za ni nenese odpovědnost. 
 
Pořadatelé učiní maximum pro bezvadný průběh 
závodů a dobrý pocit samotných závodníků. Na 
druhou stranu pořadatelé očekávají, že každý 
závodník bude po celou dobu závodů vystupovat 
a jednat dle dobrých mravů, nebude porušovat 
stanovená pravidla a celý závod bude probíhat v 
ryze přátelském duchu a ve smyslu fair play. 

 
Přihlášené týmy 
01 CT Jet Fish, 02 CT Lutín, 03 CT Starbaits CZ, 04 CT Starbaits SK, 05 CT IB CZ 1, 06 CT IB CZ 2, 07 CT IB CZ 3  
08 CT MaxCarp, 09 CT SportCarp, 10 CT Mikbaits, 11 CT Carp-B 1, 12 CT PH Baits, 13 CT Rybochňapi, 14 CT 
Chytil, 15 CT Nikl, 16 CT ?, 17 CT Soul team 1, 18 CT Soul team 2, 19 CT Storm Carp 1, 20 CT Storm carp 2, 
21 CT ZIA, 22 CT JV team, 23 CT Lady Carp, 24 CT Infiniti Baits 1, 25 CT Infiniti baits 2, 26 CT Mišel Zadravec 
team, 27 CT Imperial Baits - Carp´R´Us team Hungary, 28 CT FISHING STAR CZ 
 
Bližší a aktuální informace naleznete na webu www.carpmax.cz , www.carpmax.mrk.cz nebo na faceboo-
kové stránce CARPMAX. A na stránkách pořadatelů www.imperialbaits.cz a www.rybarsky-obchod-
boilies-special.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.rybarsky-obchod-boilies-special.cz/
http://www.rybarsky-obchod-boilies-special.cz/
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